11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuewn: 17.01.2009 18:22:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.01.2009 18:27:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/72185/answer/72186




YBaxaemnit [lenuc! YToOw 0TBETHTE Ha Balrr Bompoc, He00X0UMO 3HATh MMOKa3aTeu
criepMorpaMMbl. UMeroT 3HaueHre abCOMIOTHO BCe TI0Ka3aTeNny. Yoauu.



